



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области провел выездной прием граждан (ВИДЕО)



В целях предупреждения нарушения и защиты прав и законных интересов социально незащищённой категории граждан Николай Алексеевич Коннов посетил ОАУСО «Боровичский дом интернат для престарелых и инвалидов», где провел встречу с руководством и осмотрел условия проживания и оказания услуг в учреждении.

Также Руководитель следственного управления лично встретился с постояльцами, которые переселились из аварийного дома ветеранов в Деревяницах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1429725>